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Topografia jamy brzusznej

Test z anatomii - z zakresu topografii zotgdka, jelita cienkiego, jelita grubego

1. Przednia Sciana zotgdka sasiaduje z:
= A - Przednig $ciang brzucha — w trojkacie Labbego
= B - Lewym ptatem watroby

C - Przepong

D - Ptatem prawym watroby

E - Prawg nerkg

2. Tylna éciana zotadka sgsiaduje przez torbe sieciowg z:
= A - Lewag nerka i lewym nadnerczem
= B - Prawg nerka i prawym nadnerczem

C - Ogonem trzustki

D - Trzonem trzustki

E - Gtowa trzustki

3. Tylna éciana zotadka sagsiaduje z:
= A - Sledziong
= B - Przepong
= C - Okreznicg poprzeczng
= D - Ptatem prawym watroby
= E - Prawg nerkg

4. Wzdtuz krzywizny wiekszej zotadek sgsiaduje z:
= A - Sledziong
= B - Przepong

C - Okreznicg poprzeczng i jej krezkg

D - Trzustkg

E - Prawym ptatem watroby

5. Wszys}kie czesci dwunastnicy sasiadujg z:
= A - Sledziong
= B - Przepong
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= C - Ogonem trzustki
= D - Trzonem trzustki
= E - Glowa trzustki

. Opuszka od przodu sasiaduje z:

= A - Trzonem trzustki

= B - Szyjka pecherzyka zo6iciowego

= C - Lewym ptatem watroby

= D - Platem czworobocznym watroby
= E - Prawym ptatem watroby

. Opuszka od tytu sasiaduje z:

» A-Z. Wrotng

= B - Przewodem zétciowym wspdlnym
= C - t. watrobowg wtadciwg

= D - t. zotgdkowo-dwunastniczg

= E - naczyniami nerkowymi prawymi

. Czg$¢ zstepujaca dwunastnicy od przodu sasiaduje z:

= A - Sledziong

= B - Przepong

C - Okreznica poprzeczng
D - Ptatem prawym watroby
E - Petlami jelita cienkiego

. Czes¢ zstepujaca dwunastnicy od przodu sasiaduje z:

= A - Szyjka pecherzyka zétciowego

= B - Trzonem pecherzyka zo6tciowego
C - Dnem pecherzyka zétciowego

D - Ptatem prawym watroby

E - Lewym prawym watroby

10. Czes$¢ zstepujgca dwunastnicy od tytu sgsiaduje z:

= A - Moczowodem prawym
= B - przewodem zo6tciowym wspoinym
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= C - 2. gtbwng dolng
= D - przewodem trzustkowym
= E-2Z wrothg

11. Czes$¢ zstepujgca dwunastnicy od tytu sgsiaduje z:
= A - Lewag nerkg i lewym nadnerczem
= B - Prawg nerkg i prawym nadnerczem
= C - naczyniami nerkowymi prawymi
= D - naczyniami nerkowymi lewymi
= E - moczowodem lewym

12. Czes¢é pozioma dwunastnicy od przodu sgsiaduje z:
= A - Petlami jelita cienkiego

B - Naczyniami krezkowymi gérnymi

C - z. gtbwng dolng

D - aortg brzuszng

E - moczowodem lewym

13. Czes¢ pozioma dwunastnicy od tytu sgsiaduje z:
A - Moczowodem prawym

B - aortg brzuszng

C - z. gtbwng dolng

D - t. zotgdkowo-dwunastniczg

E - Zz. wrothg

14. Czes¢ wstepujgca dwunastnicy od przodu sgsiaduje z:
= A - Moczowodem prawym

B - Naczyniami krezkowymi gérnymi

C - Krezkg jelita cienkiego

D - Trzonem trzustki

E - Glowg trzustki

15. Czes$¢ wstepujgca dwunastnicy od tytu sgsiaduje z:
= A - Aortg brzuszng
= B - Z. Gtéwnag dolng
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= C - Lewym m. ledZwiowym wigkszym
= D - naczyniami nerkowymi lewymi
= E - dnem pecherzyka zétciowego

16. Korzen krezki jelita czczego i kretego krzyzuje:
= A - Czes$¢ wstepujaca dwunastnicy
= B - Cze$¢ poziomg dwunastnicy
= C - Czes¢ zstepujaca dwunastnicy
= D - Aorte brzuszng
= E - pien trzewny

17. Korzen krezki jelita czczego i kretego krzyzuje:

» A-Z. Gtéwng doing

B - Z. wrotng

C - Kregostup

D - Pien wspotczulny prawy
E - Pien wspétczulny lewy

18. Korzen krezki jelita czczego i kretego krzyzuje:

= A - M. ledZzwiowy wiekszy lewy
= B - M. ledZzwiowy wiekszy prawy
= C - Moczowod prawy

= D - Moczowdd lewy

= E - Nerw piciowo udowy

19. Korzen krezki jelita czczego i kretego krzyzuje:

= A - Naczynia jgdrowe/ jajnikowe prawe
B - Naczynia jadrowe/ jajnikowe lewe
C - Naczynia biodrowe wspdlne prawe
D - Naczynia biodrowe wspélne lewe
E - Tetnicami nerkowymi prawg i lewg

20. Okreznica esowata sgsiaduje z:
= A - Petlami jelita cienkiego
= B - Odbytnicg
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= C - Z macicg u kobiet
= D - Z pecherzem moczowym u kobiet
= E - Z pecherzem moczowym u mezczyzn

21. Okreznica wstepujaca sasiaduje z:

A - Petlami jelita cienkiego (powierzchnia przednia)
B - Dolnym biegunem prawej nerki

C - m. ledzwiowym wigkszym prawym

D - m. czworobocznym ledzwi

E - Prawym ptatem watroby

22. Powierzchnia goérna okreznicy poprzecznej sgsiaduje z:
= A - Prawym ptatem watroby

B - Pecherzykiem z6tciowym

C - Krzywizng wiekszg zotadka

D - Cze$¢ zstepujaca dwunastnicy

E - Gtowg trzustki

23. Krezka okreznicy poprzecznej sgsiaduje z:
= A - Czescig zstepujaca dwunastnicy
= B - Glowa trzustki
= G - m. czworobocznym ledzwi
= D - Tylng powierzchnig prawej nerki
= E - Przednia powierzchnig lewej nerki

24. Powierzchnia dolna okreznicy poprzecznej sasiaduje z:
= A - Czescig zstepujaca dwunastnicy

B - Prawg nerkg i prawym nadnerczem

C - Ogonem trzustki

D - Ptatem prawym watroby

E - Petlami jelita cienkiego

25. Okreznica zstepujaca sgsiaduje z:
= A -m. ledZzwiowym wiekszym lewym
= B - m. czworobocznym ledzwi
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= G - m. ledzwiowym wigkszym prawym
= D - Trzonem trzustki
= E - Petlami jelita cienkiego

26. Wyrostek robaczkowy sgsiaduje z:
= A - M. ledZwiowym wiekszym prawym
= B - Pecherzem moczowym
= C - Przydatkami u kobiet
= D - Odbytnicg
= E - Petlami jelita cienkiego

27. Wyrostek robaczkowy krzyzuje:

= A - Prawy moczowdd
B - Lewy moczowod
C - Naczynia biodrowe wspolne prawe
D - Naczynia biodrowe wspélne lewe
E - Wiezadto szerokie macicy
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Test z anatomii - z zakresu topografii zotgdka, jelita cienkiego, jelita grubego
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